
愛媛県西条警察署協議会会議録 

（令和４年度第３回） 

 

日 

時 
令和５年２月７日（火）午後２時～午後３時 15分 

出

席

者 

１ 警察署協議会 

  会長以下６人 

２ 警察署 

  署長以下９人 

 

 

 

 

 

 

 

議 

 

事 

 

概 

 

要 

１ 会長挨拶 

⑴  会議開催に当たっての謝辞 

⑵  令和４年中の西条警察署管内発生事案の回想と署員への謝辞 

 ⑶ 警察署協議会の目的 

２ 署長挨拶 

⑴  会議開催に当たっての謝辞 

⑵  令和４年中の業務推進結果概要説明 

⑶  協議会委員の意見要望を令和５年西条警察署の運営へ反映 

３ 業務推進結果、業務推進計画の説明 

  令和４年９月から 12月までの業務推進結果、今後の業務推進計画につ 

いて各課長が説明した。 

４ 諮問及び答申 

警務課長が諮問事項の『令和５年西条警察署運営目標』を説明し、委員

が答申した。 

諮問 答申 

【運営指針】 

 未来へつなごう 安全・安心 

 愛顔のえひめ 

【基本目標】 

 県民に寄り添い、新たな時代の

変化に適応しながら、愛媛の安

全・安心なくらしを守ります。 

【重点目標】 

１ 県民の安全・安心を守る犯 
罪抑止対策の推進 

２ 県民の生活を脅かす犯罪への 

対処 

３ 県民を交通事故から守る活動 

〇日頃の取組により安全・安心が守

られると思います。 

〇市民が立ち寄りやすい庁舎の環境

整備をお願いします。 

〇山岳事故防止は、登山者に対する

広報活動が重要かと思います。 

〇外国人の失踪事案については治安

維持の観点から不安に感じるので

対策をお願いします。 

〇SNSでの闇バイト募集に安易に参

加する若者がいるかと思うと不安

です。 



の推進 

４ 警察活動を支える取組の推進 

   

 

〇高校生も参加する交通安全教室等

は、自ら考える良い機会になると

思います。 

〇祭典警備のメイン会場に多くの警

察官の姿を見かけ、安心して見学

できました。 

５ 質疑応答・意見要望 

  【質疑】 自転車シミュレーター、自動車シミュレーターや危険予測ト

レーニングシステムを体験できる場所、講習会というのはある

のでしょうか。 

  【応答】 各種講習会の際に、小中学生に対しては自転車シミュレータ

ー、運転手の方に対しては自動車シミュレーターにより、危

険予測トレーニングをしていただいております。各種団体や

会社等から希望があれば出前講義をすることも可能です。 

  【質疑】  全国のニュースで注目されている要人警護、発砲事案等、危 

険を伴う業務が多くなっているように思いますが、警察官のメ 

ンタルケアはどのようになっているのでしょうか。 

  【応答】 医師、公認心理師をカウンセラーとして委嘱しているほか、 

公認心理師によるメンタルヘルス教養の実施や、異動者、昇任 

者等を重点対象者とした個別面談等を実施するなど、メンタル 

ヘルス対策に努めています。 

  【質疑】 少年非行に関し、オートバイによるノーヘル走行や２人乗り 

を目撃することもありますが、管内の少年非行の現状はどのよ 

うになっていますか。 

【応答】  前年と比較すると、令和４年の取扱い件数は減少しておりま 

すが、依然、少年非行に関する各種の通報があり、パトカーに 

よる警ら強化等により、非行や犯罪の予防に努めています。 

  【質疑】  固定電話には、年金に対する問い合わせや訴訟問題が発生し

ている旨の色々な不審電話があります。携帯電話には、税金等

に関する不審メール等が入ります。このような場合、警察に知

らせたほうがよいのでしょうか。 

    【応答】  昨年、県下的には、市役所職員を騙った還付金詐欺、メール 

等による架空料金請求詐欺が発生しております。不審電話、不 

審メールがあった場合は、警察へ連絡していただければ、警察 

としても現状が把握できますし、助言もできるかと思います。 

  【質疑】  歩車分離方式の信号機は、運転手側から言うと、右左折時に 



歩行者を気にしなくて良く、交通事故防止に大変良いと思うの 

ですが、学生の通学時間帯だけでも信号機を指定して、歩車分 

離方式の信号機に変えることはできるのでしょうか。 

   【応答】 安全対策上の観点から、現実的には難しいと思います。信号 

機の時間のサイクルを変更することは可能ですので、交通量や 

交通事情に応じて調整しております。 

６ 会長総括 

  『西条警察署運営目標』にあっては、愛媛県警察の運営目標に、西条市

内で発生の多い犯罪を追加するなど、地域特性に沿った目標になっている

と思います。西条署管内では、昨年の特殊詐欺の発生件数が１件と、前年

の９件から大幅に減少しており、これは、御朱印風チラシのような注目を

集める取組が功を奏したのではないでしょうか。今後も運営目標に沿った

交通事故の抑止や、特殊詐欺対策の活動を継続して推進し、住民の安全・

安心の確保に努めていただきますようお願い申し上げて、答申としたいと

思います。 

７ その他 

  協議会開始前、協議会委員と新任警察官２人の歓談を行ったほか、会議

終了後には、留置場内勤務員の状況と市内高校生によるインターンシップ

実習の状況を視察した。 

 

     新任警察官との歓談      インターンシップ視察 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


